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SEMINARIO 1

¢ A partir de la siguiente tabla, calcule:

a) Método PERT-CPM

b.
B
d.

a.

Grafo.

Tiempos early y last de cada suceso.

Holguras de suceso, total, independiente y libre de cada actividad.
Fechas de comienzo mas temprana y mads tardfa, y de finalizacién mas
temprana y mas tardia de cada actividad, si el proyecto comienza el 1 de
abril ' ‘

'b) Método ROY

a. Grafo.

b. Tiempos minimo y maximo de cada actividad.

c. Holguras total y libre de cada actividad.

d. Fechas de comienzo mas temprana y mas tardia, y de finalizacién mds
temprana y mds tardia de cada-actividad, si el proyecto comienza el 1 de
abril

Precedente - -- -- A A A B B,C B,C D
Actividad A B C D E F G H I J
Nodo 1-2 1-3 1-4 2-5 2-6 2-7 3-8 4-8 4-9 | 5-10
Ini/fin
Posterior | D,E,F | G,H,I HI J K LM M M N,O P
Duracién 4 2 3 5 3 6 1 4 5 3
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Precedente E F F,G, [ J,K L M,N 0] P,Q R,S
H
Actividad K L M N P Q R s | T u
Nodo 6-10 | 7-11 | 8-12 | 9-12 | 9-13 10- 11- 12- 13- 14- 15-
Ini/fin 14 14 15 15 16 16
Posterior P Q R R T T U ] -- -
Duracién 3 5 6 2 3 5 1 3 4 6

Enero
1 VvV s$ D
2 3 4 5
9 10 11 12
16 17 18 19
23 24 25 26
30 31 '

Mi
1

(4]

febrero
L M M )

Vv 8 D

12
3 45 67 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28

Marzo
L M M 1

vV § D
1 2
3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
2941 25 26 27 28 29 30

1.2 3 45 6
7 8 910 11 12 13
14 15 16 E T 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30

Junio
(M movs oo

l—‘I

Jufio

L M M 3 Vv § D

Agosto
L M Mi 1 V S D

1 2 3 4 5 6 1 2 3

5 6 7 8 9 10 i1 2 3 4 5 6 7 8 7 8 9 10 11 12 13 4 5 6 7 8 9 10
12 13 14 [ 16 17 18 9 10 11 12 13 14 15 14 15 16 17 18 19 20 11 12 13 14 ] 16 17
19 20 21 22 23 24 25 16 17 18 20 21 22 21 22 23 24 25 26 27 18 19 20 21 22 23 24
26 27 28 29 30 31 2% 24 25 26 27 28 29 28 29 30 31 25 26 27 28 29 30 31

; Septiembre Octubre floviembre Diciembre
L M Mi 3 V § D L M Mi J] V § D M Mi 3] Vv S D M M 3 V
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 1] i 2 3 4 58 7|
8 9 10 11 12 13 14 6 7 8 910 11 12 2 4 5 6 7 8 9 K 1011121314
15 1§ 17 18 19 20 21 13 14 15 16 17 18 19 m 11 12 13 14 15 16 115 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28 20 21 22 23 24 25 26 17 18 19 20 21 22 23 22 23 24 E 26 27 28
29 30 27 28 29 30 31 24 25 26 27 28 29 30 29 30 31
m 1 de enero, Ao Ruevo FA 19 de junio, Corpus Christi
m 6 de enero, Epifania del Sefior m 15 de agosto, Asuncién de la Virgen
M 17 de abril, Jueves Santo m 1 de noviembre, Todos los Santos oD
it 18 de abri, Viernes Santo fL 10 de noviembre, traslado Nuestya Sefiora de la Aimudena
Rt 1 de mayo, Fiesta del Trabajo M 6 de dicembre, Dia de la Constitucén Espaiiola
FA 2 de mayo, Fiesta de la Comunidad de Madrid m 8 de didembre, Dia de la Inmaculada Concepcidn
L. 15 de mayo, San Isidro Labrador

M 25 de diciembre, Natividad del Seiior

FN: Fiesta Nacional / FA: Fiesta de Comunidad Auténoma / FL: Fiesta Local de Madrid capital
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A partir de la siguiente tabla, calcule:
a) Método PERT-CPM

\ Grafo.
Tiempos early y last de cada suceso.
Holguras de suceso, total, independiente y libre de cada actividad.
d. Fechas de comienzo mas temprana y mas tardia, y de finalizacidn mas
temprana y mas tardia de cada actividad, si el proyecto comienza el 1 de abril

b) Metodo ROY
a. Grafo.
b. Tiempos minimo y maximo de cada actividad.
c. Holguras total y libre de cada actividad.
d. Fechas de comienzo mas temprana y mas tardia, y de finalizacion mas
temprana y mas tardia de cada actividad, si el proyecto comienza el 1 de abril

Precedente - -- - A A A B B,C B,.C D
Actividad A D E F G H | J
NGO AN | 120 | e Brasaiczand - ...2-5 2-6 2-7 3-8 4-8 4-9 5-10
Posterior D,EF G,H,I H,l J K L,M M M N,O P
Duracion 3 3 4 2 3 4 2 - 4 5 4
Precedente E F F,G,H | | J.K P,Q R,S
Actividad K L M N 0 P T U
Nodo Iniffin | 6-10 7-11 8-12 9-12 9-13 10-14 U 14-16 |- ¥15:16¢
Posterior P Q R R S T -- U
Duracién 3 3 7. 3 5 3 4 5

¥ 2
3 4 53 6 7 8 8
10 11 12 13 14 15
17 18 19 20 21 22 ;
24 25 26 27 28

78 910 i1 12 13
i 15 16°F B
9% 72 23 24 25 26 7

; 1
5 6 78 9 1ip 11 2 3 4 5 6 7 8 7 8 9 10 11 12 13 4 5 6 7 8 9 1v
12 13 1416 17 18 9 10 11 12 13 14 15 14 15 16 17 18 19 20 i1 12 1314 16 17
19 20 2% 22 23 24 25 16 17 IBE 20 21 22 21 22 23 24 25 26 27 18 19 20 21 22 23 24
26 27 28 29 30 31 2%0 24 25 26 27 28 29 28 29 30 31 25 26 27 2§ 29 30 31

Dncvembre; s Lk
MU VS D

Nowembre :

: 7»9ept|embre‘

oMm Iy LM M)W M

1 2 3 4 58

8 9 1o 11 12 13 14 6 7 8 9 10 11 12 5 6 7 8 49 E91011121314
15 16 17 18 19 20 21 13 14 15 16 17 18 19 12 13 14 15 18 15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28 20 21 22 23 24 235 26 17 18 19 20 21 22 23 22 23 24 [5] 26 27
29 30 27 28 29 30 31 24 25 26 2728 29 30 29 30 31

M 1 de enero, Afio Huevo FA 19 de junio, Corpus Christl

M 6 de enero, Epifania del Seiior i 15 de agosto, Asuncién de la Virgen

17 de abril, Jueves Santo i 1 de noviembre, Todos los Santos

18 de abryil, Viernes Santo L 10 de noviembre, traslado Nuestra Sefiora de la Almudena
At 1 de mayo, Fiesta del Trabajo i Fit 6 de diciembre, Dia de la Constitucién Espafiola

A 2 de mayo, Fiesta de la Comunidad de Madrid fit 8 dediciemhre, Dia de la Inmaculada Concepcidn

L 15 de mayo, San Isidro Labrador it 25 de diciemhre, Hatividad del Sefior

Fli: Fiesta Nacional / FA: Fiesta de Comunidad Autdnoma / FL: Fiesta Local de Madrid capital
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PROBLEMA 1 _ . -
El siguiente grafico muestra el arbol de fallos para que se produzca un accidente. Determine los conjuntos

minimos de fallos necesarios para que se produzca.
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PROBLEMA 1 .
- El siguiente grafico muestra el arbol de fallos para que se produzca un accidente. Determine los conjuntos

minimos de fallos necesarios para que se produzca y los conjuntos de seguridad.
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PROBLEMA 1. Calcule la probabilidad totél de q"ué ocurra el suceso capital descrito por el siguiente arbol
de fallos. Calcule también cudl es el conjunto de fallos y el suceso con mayor importancia relativa para que
se produzca el suceso capital. Determine el conjunto de seguridad

TOP

P, 2-10~
P, 310~
P, 107*
P, 510~
Ps 10°




Pregunta 1, Caloule ln probabilidad total de que ocurta el suceso capital descrito por el siguiente érbol de
fallos Calcule también cual es el conjunto de fallos y el suceso con mayor importancia relativa para que se
produzea el suceso capital (1 punto)
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: Pregunta 1. Dibuje los grafos PERT y ROY a partir de la siguiente tabla

Bt e —~ |AB/B|[B|]CJ|C|[DJEJFG[FGH[IJ [M|L | KMINP]O
LA B C DI/E|F [ GIH[IlIJ] K L M I|IN[O| P Q [R
(DIDEF|IGH| I |J[KL|KL|L{M[M| P 9] NPIQIR] Q - | -




2. i
Mediante la matriz de Zaderenko, calcule

los tiempo early ¥ last d

e cada suUceso
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5. Calcule las fechas de inicio mas temprana y mas tardla de cada actividad mostrada en Ia

siguiente tabla, si €l proyecto comienza el 5 de marzo.

Designacion|Duracden| t, | 4 | T | T | Aij A, \7 v
A 3 o| 3| 0| 3
B 3 ol 3| 0] 6
C 5 ol 5| 0| 8
D 2 3| 5] 3|11
E 8 3(11f 3|11
F 6 3| 9| 612
G 4 5| 9| 8|12
H 3 5l12(11] 18
I 1 11(12|11] 18
J 5 11]16{ 11| 16
K 4 9|16(12| 16
L 5 91212} 19
M 7 9l16|12| 19
N 4 12|16|18]| 22
0 5 16(21|16| 21
P z 16|18|19{ 21
Q 6 16|28|22]| 28
R 7 21|28|21 728
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9 10 11 12131415/ (1314 1516 1718 o 2122 2324 25
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N R Vs |1 WS90 | T
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